
Αγωνιστικές Κινήσεις – Συσπειρώσεις στους ΟΤΑ

Ντράπηκε και η ντροπή με το Δελτίο Ελέγχου (31/7/33) του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας
για το εργοδοτικό έγκλημα στο Δ. Καλλιθέας το οποίο συμπεραίνει, ως δια μαγείας, ό,τι έλεγε ο
Δήμαρχος Καλλιθέας κ. Κάρναβος και οι “ανώτεροι” υπηρεσιακοί παράγοντες τις πρώτες ώρες μετά το
εργατικό ‘ατύχημα” στον Δ. Καλλιθέας.

Το συμβάν έγινε την Κυριακή 23/7/2023 περί τις 16:30 με 17:00 όταν ο συνάδελφος πήγε να ανοίξει την
παιδική χαρά εν μέσω καύσωνα!!

Πολλά τα αναπάντητα ερωτήματα που τέθηκαν από την πρώτη στιγμή με την ανακοίνωση της
συνδικαλιστικής παράταξης ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ αλλά και που παρέμειναν αναπάντητα μετά τις
τοποθετήσεις των μελών του ΔΣ και εκπροσώπων της ΠΟΕ-ΟΤΑ στο Δημ.Συμβ. του Δ. Καλλιθέας την
27/7/23.

Ο Σύλλογος Εργαζομένων του Δ. Καλλιθέας κάθεστε μήνυση κατά παντός υπευθύνου ύστερα από πρόταση
της συνδικαλιστικής παράταξης ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ.

Ωστόσο στο Δελτίο Ελέγχου του ΣΕΠΕ γίνετε μία προσπάθεια να αποδοθούν οι όποιες ευθύνες
στην κακιά στιγμή.

Ο συνάδελφος Μιχάλης, “δεν είχε συμπεριληφθεί (το συγκεκριμένο ΣΒ) στο πρόγραμμα ανάθεσης
υπηρεσίας χώρων φύλαξης και ανοίγματος παιδικών χαρών καθώς ανήκε σε ομάδα υψηλού κινδύνου”,
λέει.

Δηλαδή μας λένε ότι ο συνάδελφος Μιχάλης πήγε μόνος του στη δουλειά χωρίς να του πει κανένας
τίποτα.

Ο συνάδελφος Μιχάλης, μας λένε, ήθελε και τα έπαθε, ή ήταν η κακιά η ώρα.

Αλήθεια, τι αριθμό πρωτοκόλλου είχε το πρόγραμμα ανάθεσης υπηρεσίας που υπεδείχθη;

Αλήθεια, την Πέμπτη και την Παρασκευή (προηγούμενες μέρες του συμβάντος με τον ίδιο καύσωνα) ο
συνάδελφος είχε ειδοποιηθεί να μην παρέχει εργασία μιας και ανήκε σε ευπαθή ομάδα;

Αλήθεια, τα προηγούμενα Σαββατοκύριακα συμπεριλαμβανόταν στο πρόγραμμα εργασίας ο συνάδελφός
Μιχάλης;

Αν ναι, σε τι υπηρεσία; Αν όχι, πώς πληρωνόταν τις υπερωρίες;

Γιατί βιάστηκαν οι υπάλληλοι του ΣΕΠΕ με το συγκεκριμένο Δελτίο Τύπου να δημιουργήσουν την
εντύπωση ότι όλα ήταν καλώς καμωμένα;;

Πολλά τα αναπάντητα ερωτήματα που μάλλον, στο Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας, δεν σκέφτηκαν να τα
θέσουν.

Ελπίζουμε ο Εισαγγελέας να θέσει όλα αυτά τα ερωτήματα.
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Δεκάδες είναι τα ατυχήματα που έχουν γίνει τις τελευταίες ημέρες του καύσωνα. Πολλά από αυτά στους
Δήμους όπου θρηνούμε δύο νεκρούς σε έναν μήνα. Τι έγινε;;

Εφαρμόστηκαν οι εγκύκλιοι της απαγόρευσης εργασίας;;

Πόσοι συνάδερφοι που ανήκουν σε ευπαθείς ομάδες έκαναν χρήση της τηλεργασίας;; Έγιναν
έλεγχοι;;; Δεν βρέθηκε καμία παράβαση;;

Δεν είμαστε υποψήφια θύματα της «κακιάς ώρας ή στιγμής».

Κυβέρνηση-Δήμαρχοι κουβαλούν ακέραια την ευθύνη για τα εργατικά ατυχήματα, τα οποία
είναι εργοδοτικά εγκλήματα λόγω της δολοφονικής τους αδιαφορίας.

Ολοκληρωτικά δικά τους. Είναι αυτοί που αρνούνται τις προσλήψεις – με το πλαίσιο της ΕΕ – και
οδηγούν στην απαξίωση των δημόσιων δομών προκειμένου να ανοίξει ο δρόμος για την ιδιωτικοποίηση
των υπηρεσιών.

Είναι αυτοί που θέλουν να δουλεύουμε μέχρι τα 74!!!

Είναι αυτοί που αρνούνται να διαθέσουν κονδύλια για τα μέτρα προστασίας, για ελέγχους ασφάλειας, για
τα ΜΑΠ, για την προληπτική ιατρική, που έχουν απαξιώσει το ΣΕΠΕ, με τεράστιες ελλείψεις προσωπικού
και με κατειλημμένες τις γραμμές επικοινωνίας κ.α. και μας στέλνουν τελικά σε ένα επικίνδυνο
περιβάλλον για δουλειά, για να «παίζουμε κάθε φορά το κεφάλι μας».

Κυβέρνηση – Δήμαρχοι, είναι αυτοί που αρνούνται την μόνιμη και σταθερή δουλειά και
επιτρέπουν – ενισχύουν τη μαύρη, απλήρωτη, εργασία με αντάλλαγμα υποσχέσεις για ολιγόμηνες
συμβάσεις ή μελλοντικές προσλήψεις.

Είναι αυτοί που γιγαντώνουν την πολιτική της ακρίβειας και της ληστείας του εισοδήματος μας, που
διαλύουν τις ζωές μας και μας αναγκάζουν να δεχόμαστε κάθε εργοδοτική αυθαιρεσία. Αυτοί που μας
έχουν αναλώσιμους, μας εκμεταλλεύονται διπλά και τριπλά με υπερεργασία, με άθλιες συνθήκες
εργασίας, και χαμηλότερους μισθούς και ψίχουλα έτσι ώστε να μην φτάνει να εξασφαλίσουμε το ψωμί για
τα παιδιά μας και την οικογένεια μας. Να εξασφαλίσουμε την μόρφωση τους και την υγεία τους που
γίνονται και αυτά πεδία κερδοφορίας των ιδιωτικών συμφερόντων και εμπορεύματα. Αυτό, το ονομάζουν
πρόοδο, ανάπτυξη και επιτυχία.

Βέβαια, ο Υπουργός Εργασίας κ. Γεωργιάδης, κάνει ελέγχους!!!! Παραγγέλνει σουβλάκια από το
γραφείο του και κόβει πρόστιμα.

Δεν έχουμε καμία εμπιστοσύνη στους στημένους ελεγκτικούς μηχανισμούς τους. Μόνο μέσα από τα
διεκδικητικά – αγωνιστικά συλλογικά μας όργανα μπορούμε να προστατεύσουμε τις ζωές μας.

Για όλους τους εργαζόμενους είναι ξεκάθαρο. Δεν πρόκειται για ατυχήματα. ΕΙΝΑΙ ΔΟΛΟΦΟΛΙΕΣ
και η προσπάθεια συγκάλυψης τους ΕΓΚΛΗΜΑ.
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